
Referat fra bestyrelsesmøde Faaborg Sejlklub d. 17.04.23   
Afbud: Theresa, øren 

Rettelse til sidste referat: Theresa går ikke ind i udvalget for nyt klubhus, da vi allerede har en aftale med 

udvalget om, at deres ansøgninger runder bestyrelsen inden de sendes videre. Derfor er det ikke nødvendigt 

med en repræsentant fra bestyrelsen i dette udvalgsarbejde. 

1. Punkter til drøftelse og eventuelt beslutning 

1.a Ændring og fælles forståelse af dagsorden (ved Erik) 

Gennemgået og godkendt. 

1.b Forretningsorden - Theresa har sammenskrevet et udkast til forretningsorden med inspiration fra 

Vallensbæk og Virksund sejlklub, som var dem Henrik Tang Kristensen anbefalede. Hun har indføjet, 

hvordan vi gør tingene i dag, og gået lidt videre og skrevet hvordan hun kunne se at det kunne fungere med 

udvalgene i fremtiden - se medsendte bilag. Vi forholder os til oplægget, men beslutter ikke noget på dette 

møde. 

Oplæg kort gennemgået og udsat til næste møde, hvor alle forhåbentligt deltager. 

1.c Ønske om bestyrelsens godkendelse til at oprette et J70 udvalg - planerne for at komme i gang med 

arbejdet omkring J70'erne (ved Sune) 

Oplæg godkendt og udvalget arbejder videre med muligheder, mere information sendes ud til medlemmer 

snart. 

1.d Ønske fra udvalgene til Jesper om at arbejde på et retvisende regnskab - fokus på tydelighed i hvor noget 

konteres/hvilken aktivitet -bruge flere mobilpay-numre, bruge regneark til indsending? Et fælles 

indsatsområde - hvordan gør vi det nemmest sammen? 

Udlægs regneark forsættes indtil videre, når Jesper kender omfanget tager vi punktet op igen. Struktur for 

budget opfølgning indarbejdes. 

1.e Angående økonomi: Kan og skal vi hæve priser på aktiviteter. 

Dette punkt sættes på årshjulet. Der hvor der ikke allerede er informeret om priser, tilpasses priserne til 

udgifterne. 

1.f Ønsker/input til standerhejsningens tale? 

Input videregivet til Erik. 

1.g Gennemgang af det nuværende årshjul - er der noget, som skal ændres eller tilføjes? (Det nuværende 

årshjul er nederst på siden) 

Nyt punkt indføres i januar, Priser på aktiviteter opdateres.  

1.h Fra årshjulet:  

April 

Standerhejsning 2. sidste søndag i April Aktivitets ansvarlig 

Udsending af nyheds mail Formand/Alle 

Gennemgang af nye medlemmer Formand 

Broplanen offentliggøres Hus-bro-plads formand 

Årshjul gennemgået og opgaver uddelegeret.  

1.i Skal vi oprette et OK tank sponseret 

Bestyrelsen har givet grønt lys til oprettelse af OK sponsoraftale 

2. Formanden orienterer 

Intet nyt 

3. Økonomi Jesper orienterer 

Jesper har fået overført viden og informationer fra Gudrun. Mail og hjemmeside opdateres 

4. Hjemmeside og Sejlerskole Sune orienterer 

Webmaster navn opdateres, Sune snakker med Michael om fanen senest opdateret 

Sejlerskolen har haft en tilbage gang og har 6 elever i år, hvilket passer med antal instruktører da der 

ligeledes har været en tilbagegang af instruktører. Sune ønsker at træde ud af sejlerskolen og vi søger derfor 

nye kræfter til at tage over.    



5. Hus, bro og plads Erik orienterer.  

5.a Udlejning af vores nye masteskur til marina for kommende vinter er aftalt. 

5.b Forståelsesaftale: Brofonden dækker udgifter til selve broen og agterpæle. Brolejen betaler for det øvrige 

som installation og drift af vand, el, redningsstiger osv. 

6. Kapsejlads Søren orienterer  

Hjemmesiden er opdateret med tilmeldte til tirsdags og onsdagssejladser 

7. Aktivitetsudvalg Theresa orienterer  

Ikke tilstede 

8. Ungdomsudvalg Marianne orienterer 

Opti A sejlerne har i øjeblikket et træningsforløb i gang med græsk træner. Vores unge træner er med som 

føl /træneruddannelse. På sejlernes fridag (næste mandag) er næste generation indkaldt til træning. 6.maj 

afholdes der Kick off løb. Der er startet nyt begynderhold op for optimister. Der er annonceret på 

hjemmesiden, facebook, skolernes intranet samt arrangementskalenderen Det Rigtige Faaborg. Der er stadig 

4 ledige pladser. Krabbeklubben har udvidet med et ekstra hold og samtidig delt børnene op efter alder. 

Yngste kaldes krabber – ældste kaldes Delfiner. Delfinerne skal i højere grad på tur rundt i havnen – enten på 

sub, kajakker, opti’er uden sejl etc. 

9. 60+ Carsten orienterer 

Der deltager ca. 20 personer hver gang og de glæder sig til at kunne komme på vandet. 

10. Evt. 

 


